





很多用户 家中的阳台被 当作杂物间或 晾衣场所,杂 乱无章。炎炎 夏日, 在阳台 上覆盖一层藤 蔓植物, 可以 有效地遮挡日 晒,阻隔热气 入室, 让室内 充满森林般的 绿意和清凉。 本文将教你如 何打造森林系 阳台小花园。

■改造方案

第一步: 基础设计

将阳台做成花园效果 需要从整体规划。首先,阳 台装修风格应该与室内相 连部分一致。用户可以用 花园木等材料铺木质地 板,增加层次感和田园风 格。此类木质地板已经刷 好漆,可以从建材市场买 到,直接铺陈即可。

墙面部分最好做防水 处理。阳台上的植物需要 用水浇灌,墙体容易受潮, 可能出现脱落情况。如果 想在阳台种大量绿植,最 好将墙面刷一层防水漆。

第二步:植物摆放

阳台的基础设计完成后, 便可以规 划植物摆放。在布置的时候应该兼顾植 物的大小和颜色,实现空间错落感。例 如,高大的绿植要与小花盆配合摆放;可 以安置格栅、书架等家具,在其层板上以 陶艺、书等物品作装饰;阳台顶板可以用 小巧精致的容器栽种吊兰等小型植物装

同时摆放植物要注意留白, 最好不 要将每个地方都摆得满满当当。同时在 阳台外装饰悬挂花盆种植小花, 在枝蔓 覆盖下起点缀作用。

第三步:点缀元素

其他元素的点缀也必不可少, 如流水 摆件置放在植物中形成一个小水景。此类 装饰物内部有小型发电机,自成循环体系; 再如造型特别的吊灯或壁灯、茶几和坐椅, 可以将阳台装饰为惬意的休息场所。



书柜选购小贴士

L 形书柜注意书桌方向 购买 L 形的书柜 时,如果配有书桌,最好考虑购买不分方向的书 桌, 既避免到家后无法摆放, 也可多一种摆放方 式。有的书桌的桌腿带有微调器,可以将桌腿抬高 或降低2厘米~3厘米,以适应家中地面不平的情

书架的书桌要保证宽度 如果购买带书桌的 书架,需检查书桌与书架的连接,用手推一推,看 看书架与书桌的连接是否稳固。若书桌要用于放 置电脑等物品,台面不能太窄,而且要保证书架的 高度高于显示屏。

重书放在下层 如果处于地震高发区域,或 者轻轨、铁轨附近,应该将书柜固定在墙上;书柜 的摆放位置应与床、沙发等家具保持一定距离,其 倒塌方向上不要安排寝具。使用时,尽量将较重的 书籍放在书柜底层或下层,降低重心。 (小京)



日前,由市民政局、市健康教 育中心联合举办的健康教育进社 区活动山城区站全面启动。

健康教育进社区活动山城区 第一站在汤河街办事处所馨苑二 区和福祥小区进行,山城区民政局 和办事处工作人员积极协调,社区 居民近千人参与。居民们不仅免费 测量了血压、血糖,还学习了很多 关于疾病预防的知识。社区居民纷 纷表示希望像这样的活动以后多 举办一些。图为活动现场

晨报记者 康迎风 摄

橱柜的保养

家庭生活中,橱柜是使用频率 最高也是最容易受到损害的,我们 应该怎么保养,才能使它延长使用

在橱柜台面的保养上,应将重 物置于台面下方,若有水滴落,应尽 快用干布擦拭保持干燥。

水槽须防漏水, 如有漏水要及 时维修。不锈钢水槽若有水斑时,可 以用去污粉刷洗,而且要避免重击 或者尖锐异物损伤表面。

厨房内刷有油漆的器具,常会 有漆膜脱落、细裂、划伤等情况,维 修漆膜脱落,要用铲刀把起皮的油 漆刮掉,除去污染物,再用砂纸打磨 干净基层,选用柔韧性好的油漆来 涂刷,掌握好固化剂的用量比例,且 不宜涂得过厚。

橱柜的台面上的油渍、污垢,尽 量在做饭后一次性清理掉,不然容 易渗到台面内部,影响美观。

Valli華帝 _{集成厨房}

地板常保养 才会更光鲜



炎热的夏季里,强烈的阳光、潮湿 的空气,这些都会对木地板的质量产生 影响。有的消费者家中的木地板使用不 到两三年就要更换,而有的消费者家中 的木地板铺装七八年后依然光鲜如新, 这是为什么呢?北京市环境装饰协会秘 书长申振海对记者表示,木地板应该 "三分铺装七分保养",在科学铺装的基 础上,对地板进行正确、充分的保养,是 决定木地板寿命长短的关键因素。

申振海指出,进入盛夏,木地板最 常见的问题是收缩裂缝,这是因为在高 温状态下,木材内部的水分很容易挥发 出来,从而导致地板的体积发生收缩, 使地板拼接处缝隙加宽,甚至会使地板 开裂。夏季家中常使用空调,空调相当 于一个抽湿机,长时间使用空调吹地 板,同样会使地板干燥,从而引起收缩。

还有一个不容忽视的地板夏日"杀 手"就是烈日暴晒,靠近阳台或窗边的 地板被暴晒后,常常会出现裂缝,漆膜 会起泡、变色,甚至剥落。据介绍,应对 烈日暴晒的方法主要有三种:首先,家 中若安装了木地板,要经常保持居室通 风、透气、散热;第二,空调尽量不要对 着地板吹,如果感觉室内干燥,可以进 行适当加湿;第三,外出时应该将窗帘 拉好,不要让阳光直接晒到地板上。

夏季闷热、潮湿,很容易使木地板 变形、起拱,要想让木地板安然度过潮 湿的夏季,不仅要在铺装时提前做好防 水、防潮处理,还要在平日里多加护理。 专家建议,在购买地板时要把好第一 关,优质木地板的材质与结构设计比较 科学,可以有效预防潮湿天气带来的膨 胀变形问题。通常,地板含水率一般为 8%至13%,这样的地板在正常情况下 一般不会出现问题。对木地板做防潮保 养时,除了要及时关窗、经常通风之外, 还有两种更为专业的方法:一是多做打 蜡护理,这样可以避免雨季潮气的侵 袭,从而达到延长地板使用寿命的目 的;二是在地板表面加铺防潮薄膜。

另外,不同材质地板的避暑、防潮、 清洁方式也有很大区别。强化木地板的 保养比较简单,清洁时要注意保持地板 干爽,不要用大量的水冲洗,注意避免 地板局部长期浸水,避免阳光直射、淋 雨、受潮等。

实木地板保养时,要注意地面的干 燥和清洁。如发现个别地板油漆起壳或 脱落,应及时取下地板,铲去旧胶和灰 末后再涂上新漆。最好能每月给地板打 一次蜡,打蜡前要将地板上的水汽和污 渍擦干净

实木复合地板的维护保养相对于 实木地板来说比较简单,要保持地板干 燥、清洁,不要用滴水的拖把拖地板,不 用碱水、肥皂水擦地板。最好每3个月 打一次蜡,打蜡前要将地板表面的污渍 清理干净。



安信地板



地址: 淇滨大道与107转量西南角立邦泰专要 电话: 3291687







